

Счастье есть...

0+

Виктория

Виктория Сергеевна Дон

Счастье есть

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=45161845

SelfPub; 2019

Аннотация

После прочтения этой книги вам точно станет легче на душе.
Рассказ о том, как узнать счастье.

На улице был ясный, солнечный день. Таких бывает сотни в году, но именно этот день стал для Ани особенным. Каждое утро, когда солнце уже взошло, но роса еще не спала, маленькая Аня бежала в лес, чтобы посмотреть, как ручей переливается и блестит на утреннем солнце. Но сегодня был особенный день, по дороге в лес Аня вступила в оставшуюся после вчерашнего дождя лужу. Нагнувшись вытереть босножки, девочка увидела единственный растущий около дороги василек, Аня протянула руку чтобы его сорвать, но тут же задумалась «Интересно, о чем он думает этот василёк, может быть он не хочет быть сорванным, может он хочет каждое день встречать рассвет и провожать закат, а может наоборот он хочет, чтобы его сорвали и поставили в красивую вазу в центре стола, чтобы каждый человек, проходящий мимо, не мог отвести от него глаз.» И тут неожиданно к ним подбежал мальчик лет пяти, он, не задумываясь в одно мгновение взял и сорвал цветок. Аня воскликнула «Ты сорвал единственный василек! Он же этого не хотел!» и на секунду задумалась, ведь она на самом деле не знает, что хочет василек. Мальчик посмотрел на неё с улыбкой и сказал: «На этом поле тысячи васильков, если он тебе так дорог, то я одам его тебе»— мальчик протянул цветок Ане, а сам побежал собирать остальные цветы. Аня несколько минут смотрела на цветок, в ее руке, а затем оглянулась вокруг себя и увидела, то чего так долго не замечала. Вокруг нее простиралось поле, усеянное множеством васильков. «Но как?» – подумала

Аня, ведь она так часто ходит в лес этой дорогой, но никогда не замечала всего этого.

И тут Аня вспомнила историю, случившуюся с ней на днях. «В воскресенье Аня поехала с мамой в соседний город, чтобы покататься на аттракционах. Около входа в парк стоял веселый клоун, который охотно предлагал сфотографироваться. Аня хотела было подойти к нему, как вдруг её толкнула какая-то девочка, которая бежала к клоуну. Чуть позже присмотревшись Аня увидела, что это была ее лучшая подружка Оля. Аня долго думала и не могла понять, как Оля не заметила ее, да еще и толкнула. На следующий день в школе Аня спросила подружку, почему та не поздоровалась с ней, еще и толкнула. На что Оля ответила: «Прости, но я тебя не увидела. Клоун был такой классный и веселый, что мне хотелось побыстрее к нему подбежать». Аня решила, что никогда не будет такой рассеянной как Оля.

Подумав Аня вспомнила, что если бы не утренняя лужа, то она бы так и не увидела эту красоту. Она ужасно расстроилась, что также как ее подружка она бежала в лес и не замечала, что делается вокруг.

Мальчик, увидев, как Аня чуть не плачет подошел к ней (он уже успел насобирать много красивых васильков). Он сказал: «Не переживай все люди такие невнимательные, все куда-то бегут, спешат в погоне за чем-то глобальным, а счастье состоит в мелочах. Вот, например, этот букет я сорвал своей бабушке, пусть он не самый дорогой и большой, но я

уверен бабушке он понравится. Ну или посмотри на свои босоножки, хоть они и промокли, но зато теперь блестят и переливаются на солнышке».

Девочка взглянула на босоножку, они и вправду ей показались такими красивыми, даже лучше, чем были до этого.

Аня задумалась откуда в таком маленьком человеке столько счастья и радости. Мальчик даже показался ей умнее некоторых взрослых.

И тогда мальчик сказал: «А хочешь я покажу тебе счастье?»

Ане было интересно что же, по его мнению, «счастье», для девочки это было, наверное, кило конфет и мороженого, весь день в парке аттракционов ну или не ходить месяц в школу.

Аня согласилась.

Мальчик повел ее в лес, но не по той тропинке по которой ходила Аня. Шли они примерно час, если не больше и девочка даже испугалось, как бы не заблудиться в лесу. Но мальчик шел уверенно, было видно, что по этому пути он ходил много раз. Когда они дошли до назначенного места, мальчик остановился и заулыбался еще шире. Аня немного смутилась, она подумала может мальчик пошутил или хочет ее разыграть. Перед глазами девочки простиралась на первый взгляд ничем не примечательная и не отличающаяся от других поляна.

Однако мальчик сказал, что надо посидеть минут сорок,

тихо не создавая ни звуков, ни шорохов. Аня разозлилась, шли сюда долго, так он еще заставляет сидеть и молчать.

— Это же скучно и нечего не обычного- ответила девочка.

Но мальчик делал вид будто не слышит этого, он сидел на пне и молча смотрел куда-то в даль. Аня поняла, что назад она одна не дойдет поэтому её пришлось остаться. Она присоединилась к мальчику и села на соседний пенек.

Первые минуты Ане давались с трудом, ее глаза закрывались, но подсознание говорило: «Нельзя спать, это будет некультурно с твоей стороны, человек может обидеться». Просидев в таком положении 20 минут Аня захотела встать и размяться, но мальчик движением руки показал, что бы она села и не создавала звуков.

И тут вдруг с травы началась доноситься красивая мелодия, которую создавали кузнечики. Минут 10 Аня сидела, не создавая никаких движений, боясь их спугнуть. И вдруг наверху дерева ребята услышали шорох и одновременно подняли головы. С ветку на ветку перепрыгивала белочка, она казалась такой маленькой и беззащитной, что Ане захотелось забрать ее себе. Но белочка была такой быстрой, что ее уже и след простыл.

Ребята сидели около часа и наблюдали за обитателями леса. Вон полетела стая журавлей, а там высоко в небе кружатся два коршуна, ищут добычу. Где-то рядом шумит ручей и квакают лягушки. А вон под тем деревом спрятались два боровика. Было видно, что в лесу во всю идет жизнь. Аня

подумала: «Бабушка часто говорила такие слова «Лес – источник жизни». И я только сейчас поняла их смысл».

Ане хотелось сидеть так еще очень долго. Но мальчик вдруг сказал:

–Вот теперь ты поняла, что для меня счастье.? Я хочу, чтобы это понял каждый человек.